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3AJAHUS TSI CAMOCTOSTEJIBLHOM IIOAIOTOBKU
K TECTY I10 MATEMATUYECKOMY AHAJIN3Y

Haiinure, ecnu cymecTByeT, peaen npu X —> oo, y —> oo

hm(X n y) e—(x2+y2) .
y—o

Beranciute d U, ecm u(x, y,z) = y>2.

HaiiuTte KOOpAMHATE BEKTOPAa HOPMAIK K MOBepXHOCTH . U = X" +Yy> B Touke M (0,1,1) u
YpaBHEHHUE IUIOCKOCTH, NIEPIEHIUKYIISIPHON 3TOMY BEKTOPY U MPOXOASILEN Yepe3 JaHHYIO

Touky M .

Haiigure Mmuorounen Teiinopa Tpetsero nopsaka ais GyHkuu U(X, y) = arcsin(X+Y).
HaiiiuTe Bce TOUKH JIOKATLHOTO SKCTpeMyMa GyHKImK U(X,Y) =X +Yy’ —2xy—x> -y’ u
OTIPEICIIUTE UX THII.

3AJJAHUA J1JIA CAMOCTOHT’EHBUHOI‘/JI [HOAIOTOBKH
K TECTY 110 JIUHEMHOU AJII'EBPE

Onpenenenue JMHEHHOTO MPOCTPAHCTBA U €0 MOANPOCTPAHCTBA, OCHOBHBIE CBOMCTBA.
Kaxkue u3 NEPCUUCIICHHBIX HUKC MHOXKCCTB SABJIAIOTCA NOAIIPOCTPAaHCTBAMU JIMHENHOIO
MIPOCTPAHCTBA JByMEPHBIX BEKTOPOB (C TOUKOW OTCUeTa B Hayajie KoopauHaT)?

a) MHO>XeCTBO BEKTOPOB C KOHIIAMU Ha MPSAMON Y = X.

6) MHO>XeCTBO BEKTOPOB C KOHIIAMHU HA IPSIMO X+ Y =1.
B) MHOXECTBO BEKTOPOB C KOHIIAMH Ha OKpYyXXHOCTH: X~ +Yy> =1.
r) MHOXeCTBO BEKTOPOB C KOHI[AMH BHYTpH Kpyra: X° +Yy> <1.

1) MHOKeCTBO BEKTOPOB ¢ KOHI[AMH BHE Kpyra: X +Y° >1.

€) MHOecTBO BEKTOPOB € KOHIIAMH B MPABON MOIYIITIOCKOCTH: X >0 .
*) MHoxecTBO BeKTOpoB ¢ koHLaMu B I unu 111 kBagpaHTax miaockocTy.
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Jlanbl 1Ba 0a3zuca MPOCTPAHCTBA MHOTOUYJICHOB MOPS/IKA HE BBIIIE 3-T0:

. 2 2 3 3.
e: g=1-X, &=X=-X, &=X"-X, €=X;

!

e: e =1 e =1+x, e =1+x>, e, =1+x".

Haiitu matpuily nepexojia ot 0asuca € K 0asucy €' u KoOpJAWHAThI BEKTOpa €, B 0aszuce €.
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